

MUISTIO

Kehittämisverkostot

KEHITTÄMISVERKOSTON KOKOUS

Kehittämisverkoston nimi Hyrylän ydintiimi		
Päivämäärä 25.4.2024	Aloitusaika 17.00	Päätymisaika 18.50
Paikka Monio E216		

LÄSNÄOLIJAT

Kokouksen puheenjohtaja Cecilia Veikkolainen	
Kokouksen sihteeri Timo Havulinna	
Läsnä olevat jäsenet Outi Kyntöaho, Noora Matikainen, Päivö Kuusisto, Jukka Kaikkonen, Cecilia Veikkolainen, Pia Laamanen ja Timo Havulinna Teamsin kautta etänä: -	Poissa olevat jäsenet Tomi Tervo, Anne Häkkinen
Muut osallistujat Kohta 2.kuntasuunnittelupäällikkö Asko Honkanen	

KÄSITELLYT ASIAT

1. Kokouksen avaaminen, sihteerin valinta ja osallistujat

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Cecilia Veikkolainen ja hän avasi kokouksen klo 17.00. Sihteeriksi valittiin Timo Havulinna. Todettiin osallistujat.

2. Asko Honkasen vierailu

Kuntasuunnittelupäällikkö Asko Honkanen oli pyydetty paikalle kertomaan Tuusulan kunnan kaavoituksen näkymistä. Hän piti erittäin kattavan ja selventävän sekä mielenkiintoisen esityksen Hyrylän keskustan kehittämisen osalta. Saimme hyvän käsityksen suunnitelmien nykytilasta ja annoimme omalta osaltamme hyviä kommentteja huomiotavaksi suunnittelussa.

3. Järjestöfoorumin 20.4. kuulumiset

Outi osallistui ko. tilaisuuteen, jossa esiteltiin Erätauko-koulutusta. Tulossa syksyllä. Ilmoittautumiset Heidi Hagmanille. Jalotuksen vastuullisuusasiaa esiteltiin myös.

4. Miljoona roskapussia kampanja

Osallistutaan tekemällä roskakävely. Ajankohta sovitaan whatsapp-ryhmässä.

5. Tuusula-viikko 15.-22.7.2024

Ideana esimerkiksi pihakirppistapahtuma.

6. Riksapyröräkoulutus

Todettiin, että meistä ei kukaan tällä kertaa osallistu.

TUUSULA

Elämisen
taidetta.

MUISTIO

Kehittämisverkostot

7. Aleksis Kiven patsaan lakitus 1.5. Esikunnanpuistossa klo 11

Mainostamme tapahtumaa ja osallistumme mahdollisuuksien mukaan paikan päällä. Noora kertoi, että tilaisuudessa on myös ukrainalaisten järjestämä pihakahvila.

8. Puheenjohtajan raportti ydintimien pj-palaverista

Käytiin raportti läpi. Liitteenä pöytäkirjassa.

9. Muut asiat

Todettiin, että Omakotipäivää vietetään 11.5.2024.

Ehdotetaan yhteisöpuutarhurille rusokirsikkapuiden istuttamista Kulloontien varteen ja Kaukjärven puistoon.

Todettiin, että järjestötreffit on 6.5. Jokelassa.

Pyritään saamaan seuraavaa kokoukseen Tuusulan urheilukeskuksen esittely.

10. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.50

ALLEKIRJOITUKSET

Aika ja paikka

Tuusula 25.4.2024

HUOM!

Muistio toimitetaan palkkionmaksua varten sähköpostitse osoitteeseen

paatoksenteontuki@tuusula.fi ja kopio osallisuus@tuusula.fi.

Alkuperäiset allekirjoitetut muistiot toimitetaan liitteineen kalenterivuoden päätyttyä osoitteeseen Tuusulan kunta, hallintopalvelut, PL 60, 04301 Tuusula.

Liite: Puheenjohtajan raportti ydintiimien pj-palaverista

1) Osallisuusmalli tulevaisuudessa

- Tuusulan tuleva osallisuusmalli on edelleen kunnassa mietinnässä. Todennäköiseltä näyttää että 'osallisuus'- ja 'pöhinä' -funktiot eriytetään eri elimille mutta asiasta ei olla vielä tehty päätöksiä. Tuusulan malli saattaa aikanaan päätyä jopa osallisuusaiheiseen EU-projektiin.

2) Tuusula-viikko

- Tuusula-viikko on 15.-21.7.2024. Kunta on järjestämässä eri puolilla kuntaa erilaisia tapahtumia, tulee mm. pormestarin kahvitilaisuuksia, Kellokosken iltatilaisuus (en muista nimeä), Hyrylään ehkä seppeleiden tekoa Puustellinmetsässä.
- **Kuitenkin:** Kunnalla on vielä jäljellä resurssia tapahtumajärjestämisiin. Ydintiimit voivat ideoida Tuusula-viikolle tapahtumia, jossa kunta toimisi vastuullisena järjestäjänä. Ehdotukset osoitteella katja.repo@tuusula.fi

3) Riksapyyörän kuljettajan koulutukset

- Riihikalliossa järjestetään riksapyyörän kuljettajakoulutuksia 27.4. kello 10-11.30. Paikkoja on ainakin raporttia kirjoittaessa vielä. Jos on halukkuutta osallistua, viestiä katja.repo@tuusula.fi.

4) Kehittämisverkostojen Facebook -ryhmät

- Saimme Katjan esityksen kunnan kehittämisverkostojen FB-ryhmistä ja niiden hallinnoinnista.
 - Heidi ja Katja(n edeltäjä) olivat ensimmäiset ylläpitäjät
 - Nyt kaikki ydintiimiläiset, jotka halukkaita, voivat ylläpitää
 - Osalla verkostoista moderointifiltteri käytössä, osalla ei
 - Filtterit otetaan käyttöön, mikäli katsotaan tarpeelliseksi
 - Kehittämisverkostojen ryhmien yhteiset ja yhdenmukaiset säännöt nyt mietinnässä kunnassa. Tällä hetkellä sääntöjä ei lue sivuilla.
 - Säännöt (kun valmiit) julkaistaan joko "tietoja" -osiossa tai kiinnitettynä päivityksenä ryhmään, tämän julkaisee kunta (Heidi / Katja)
 - Tähän mennessä kunta rajannut vain kaiken poliittisen toiminnan pois
 - Nyt tuodaan myös jonkinlainen kaupallisiin toimijoihin liittyvä sääntö
 - Lähtökohtaisesti kunta ei halua kieltää kaikkea yritystoimintaa, koska yritykset ovat strateginen osa kehittämisverkostoa
 - Todennäköisesti "spämmäävää" mainontaa rajoitetaan jollain tavoin
 - Kun kunta on valmis sääntöjen kanssa, ydintiimit saavat kommentoida

5) Somestrategia

- Annoin briefauksen muille pj:lle laatimastamme somestrategiasta. Saimme siitä kiitoksia. Katja ehdotti lisäykseksi, että ydintiimi esittelisi itse tekemissään päivityksissä paitsi omia toimintojaan, myös alueella toimivia toimijoita.
- Sovittiin että jaan strategian kehittämisverkostojen yhteisessä Teams-ryhmässä